

Декабрь – он год ведет к концу.
Зима снежок метет к крыльцу,
Морозом студит колким.
Не за горами Новый Год,
И праздник в гости к нам придет
С подарками и с елкой!

В нашей группе первый день зимы начался с календаря ожидания. Дед Мороз каждый день присылал письмо с заданиями и новогодней игрушкой для елочки.



А задания были следующие:



Сделать ледяные елочные игрушки



украсить кустарники на участке



Не забывать про пернатых друзей



Из ледяных шаров сделать сороконожку



Аппликация «Снегурочка»



маршрут к своему дому



работа в парах «Елочка»



Были и другие интересные задания, с которыми ребята справились. Большое спасибо родителям, за то, что они помогли своим детям выполнить часть заданий. Кроме заданий были и поощрения в виде новогодних мультфильмов и сказки «Морозко»

А еще ребята занимались спортом



И узнавали много интересного:



Познакомились с историей часов, учились определять время



Выучили новые звуки и буквы

Ну и самое главное, ребята на славу повеселились на новогоднем утреннике

